

家樂氏總裁 “何不食麥片” 言論惹眾怒



(參考消息網2月29日報道)據英國《明星日報》網站2月28日報道，家樂氏公司總裁加里·皮爾尼克建議困難家庭“把麥片當飯”吃，引發眾怒。

報道稱，這位百萬富翁被比作法國王后瑪麗·安托瓦內特，後者曾因說“讓他們吃蛋糕吧”而臭名昭著。

皮爾尼克說，這麼做將“實惠得多”，“晚餐吃麥片可能是現在更流行的趨勢。我們預計這種情況會持續下去，因為消費者正面臨經濟壓力”。

不過，這位去年收入超過320萬英鎊的首席執行官的建議引發了巨大的憤怒。批評者稱他的意思是：“讓他們吃麥片吧。”

英國工黨議員喬恩·特裏克特憤怒地說：“我有個更好的主意。適當地對盈利公司徵稅，確保我們國家的每個人都能吃上一頓豐盛的晚餐。”

作家瑪麗安娜·威廉森說：“向饑餓的人們宣傳麥片適合當飯吃，這不是在‘滿足人們的需求’。這是在利用饑餓獲取經濟利益。”

美國民主黨參議員彼得·韋爾奇怒氣衝衝地說：“人們不需要把麥片當飯吃，他們需要的是企業停止剝削他們。”另一名批評者寫道：“這些不食人間烟火的混蛋可能幾十年都沒進過超市了。”(編譯/王海昉)

外媒：越南尋求重塑全球腰果供應鏈

(參考消息網2月29日報道)據拉美社河內2月27日報道，第十三屆國際腰果大會27日在越南洞海市開幕。本屆大會旨在尋找解決方案來重塑腰果的全球供應鏈。

範文功在開幕致辭中表示，越南腰果協會希望與會的國際組織和國家實體齊聚一堂，討論合作內容並建設供應鏈。

越南腰果協會主席範文功(音)在大會開幕致辭中表示，越南腰果協會希望與會的國際組織和國內實體能夠共同探討合作內容，以打造全球供應鏈。

範文功指出，越南腰果協會的目標是讓這一供應鏈順暢運作，協調從生產商、貿易商、加工商和出口商到烘焙商和零售商等各方的利益。

他強調，以此為基礎，“我們才能在2024年及以後保持全球腰果供應鏈的穩定和可持續發展”。

本屆大會還將有助於更新信息、連接營銷網絡並討論解決方案，以促進各國腰果企業和產業以及全球腰果行業的穩定和可持續發展。

範文功指出，越南處於全球腰果供應鏈的中心，進口了全球近65%的腰果原料，同時占全球腰果仁出口量的近80%。

去年年中，越南腰果協會一位副主席警告稱，從2023年最後幾個月到2024年前幾個月，該行業將繼續面臨許多障礙，因為在全球經濟危機中，腰果並不被視為基本商品，因此其需求可能繼續下降。

世界衛生組織建議人們食用腰果，因為其富含的成分可帶來一系列好處，例如降低低密度脂蛋白膽

固醇和甘油三酯的水平。

此外，腰果還富含組織再生和免疫系統正常運作所必需的多種礦物質。(編譯/田策)



英媒：法國將繼續推動對超級富豪徵稅

(參考消息網2月29日報道)據路透社2月28日報道，法國財政部長布魯諾·勒梅爾28日說，在成功對跨國公司採用15%最低稅率(今年生效)之後，法國希望再次推動對超級富豪實施全球最低稅。

勒梅爾在出席聖保羅二十國集團財長會議的間隙說：“目前，最富有的人可以避免繳納與其他不那麼富有的人相同水平的稅。我們希望避免這種稅收優化。”

歐盟稅務觀察中心去年10月的一項研究稱，對億萬富翁徵收全球最低稅每年可籌集2500億美元，這相當於全球2700名億萬富翁擁有的近13萬億美元財富的2%。

該組織說，目前，億萬富翁繳納的實際個稅往往遠低於其他收入較低的納稅人，因為他們可以在一些空殼公司註冊資產，從而避免繳納所得稅。

勒梅爾說：“我們希望歐洲盡快推行對個人實施最低徵稅的想法，法國將走在前列。”他說，祇有按照推行全球最低公司稅所取

得的成果，在國際層面打擊超級富豪的稅收優化才有意義。

到目前為止，已有140多個國家支持2021年達成的一項協議，從今年開始適用至少15%的企業所得稅，以阻止跨國集團到處尋找稅率最低的國家。

在聖保羅的會議之前，巴西財政部長費爾南多·阿達說，巴西將利用擔任二十國集團輪值主席國的機會發起有關



國際措施的討論，以阻止超級富豪利用避稅天堂。(編譯/朱捷)

新聞 國際簡訊

1. 韓國科學技術信息通信部(科技部)2024年2月29日發布的“2022年度技術水平評估結果”顯示，韓國在11個國家重點科技領域的發展水平首次被中國超越。



2. 美國伊利諾伊州庫克縣法官2月28日作出裁決，剝奪前總統特朗普參與美國2024年總統選舉該州初選的資格。特朗普方面將上訴。

3. 當地時間2月28日，美國白宮公布總統拜登的體檢結果。白宮公布的體檢結果稱，拜登是一位“健康”“強健”的81歲老人。

4. 重男輕女觀念淡化，韓國憲法法院裁定孕婦可隨時鑒定胎兒性別。

5. 當地時間2月29日，加沙地帶衛生部門發言人表示，發生在加沙城拉希德街針對等待救援的巴勒斯坦民眾的襲擊已造成104人死亡、760人受傷。

